

投了交强险,让标志“露露脸”

未投交强险将处两倍保费罚款;未贴标志罚款50元,记扣1分

□通讯员 袁圣凯 李娜
□记者 于飞 报道
qlwbyf@vip.163.com

本报6月5日讯 5日,烟台市公安局交警支队召开了加强机动车强制保险标志检查工作会议,会上指出烟台将加大机动车强制保险标志张贴的检查力度,未按规定投保交强险将处以两倍保费罚款,未按规定粘贴保险标志的将罚款50元,记扣驾驶证1分。

近期,烟台交警部门将结合“迅雷2013”行动,对路路巡查中发现的机动车未粘贴交强险标志的情形,进行处罚。

按照《中华人民共和国道路交通安全法》和《机动车交通事故责任强制保险条例》等法律法规规定,上路行驶的机动车应当按规定粘贴强制保险标志。交警在路面上发现未粘贴交强险标志的机动车将按照相关规定采取强制措施,扣留车辆。其后,机动车所有人如果提供投保证明的,对其未粘贴交强险标志的违法行为,处50元罚款,记扣驾驶证1分。如果经核实,机动车未按规定投保交强险,将根据《道路交通安全法》强制车辆所有人按规定投保并处两倍保费的罚款。

据烟台市公安交警支队交通科民警梁洪超介绍,由于各类车型的保费不同,因此罚款额度也不同,罚款将纳入道路交通事故社会救助基金。

另外,对于机动车使用伪造、变造的保险标志的,根据《道路交通安全法》将处十日以下拘留,罚款2000元;对于机动车使用其他车辆保险标志的,将处以2000元罚款。

梁洪超介绍称,在办案过程中,他们发现很多的肇事逃逸案,都是因为肇事车辆没有保险,驾驶员害怕赔偿而逃离现场,如果有保险公司理赔,驾驶员也不会去冒险,按照保险流程办理即可。梁洪超说,出了事故后因为没有保险理赔,结果倾家荡产赔偿受害人的案例比比皆是,“按照规定购买交强险是很重要的。”

交警部门提醒广大驾驶员朋友,为保障您及他人的安全和权益,机动车还没有投保交强险的要尽快办理,已经投保的一定要按规定粘贴,以减少不必要的麻烦。



一辆私家车上贴着各种标志,蓝色为交强险标志。记者 于飞 摄

交强险标志有关处罚规定

投保交强险未贴标志,处 50元 罚款,记扣驾驶证 1分	未投保交强险,将处 两倍保费 罚款	使用伪造、变造的保险标志的,将处十日以下拘留,罚款 2000元	对于机动车使用其他车辆保险标志的,将处以 2000元 罚款
---	--------------------------	--	--------------------------------------

过期不续保,年审时再续也违反规定

据了解,车辆要参加年审必须有交强险,因此逃避投保交强险的机动车数量还是比较少的,大部分机动车都能按时投保,只是有很多驾驶员不愿意将交强险或者年审标志粘贴在车玻璃上。

有的机动车两年参加一次年审,而交强险是每年购买一次,因此也有部分驾驶员在交强险过期后不续保,等到了年审的时候再投保,这样会省下明年的保费,但这是违反规定的。

“万一在交强险过期的时候,发生事故怎么办?还是希望驾驶员不要捡了芝麻丢了西瓜。没有投保交强险的尽快投保,没有按规定粘贴的尽快贴上,以免不必要的麻烦。”梁洪超说。记者 于飞

交强险最高可赔付12.2万元

机动车交通事故责任强制保险,简称“交强险”,是根据《道路交通安全法》的实行推出的针对机动车的车辆险种,于2006年7月1日正式施行,根据配套措施的最终确立,于2007年7月1日正式普遍推行。

按照《机动车交通事故责任强制保险条例》的规定,交强险是由保险公司对被保险机动车

发生道路交通事故造成本车人员、被保险人以外的受害人的人身伤亡、财产损失,在责任限额内予以赔偿的强制性责任保险,属于责任保险的一种。在我国境内道路上行驶的所有机动车,所有人或者管理人都应当投保交强险。

据了解,如果机动车投保了交强险,发生事故后的最高

赔偿金额可达12.2万元。如果发生事故,车主有责任时,受害人死亡最高可赔付11万元,受害人受伤医疗费用最高可赔付1万元,财产损失最高可赔付2千元。如果发生事故后,车主无责任行为,死亡伤残最高可赔付1.1万元,医疗费用最高可赔付1千元,财产损失最高可赔付100元。记者 于飞

教你一招

害怕留下不干胶 可用法宝静电贴

家住牟平区的于女士,去年年底刚买了新车,手续都齐全,但是她的爱车上却不见交强险标志。原来她将标志放在了车里,如果有交警查车就拿给交警看看。因为这个标志一旦贴上,就不容易揭下来,以后每年都要贴很多标志,会留下不干胶,“时间长了,车玻璃上一排标签多难看呀。”

采访中,和于女士有一样想法的车主不在少数,车主爱车心切的心情可以理解,但是规定还是要遵守。有车主就推荐了一个小法宝——静电贴。将年检标志、交强险标志等贴到静电贴上,然后用毛巾擦干净前挡风玻璃,将静电贴贴上就可以了。

清除不干胶

可用酒精护手霜

车上贴了很多标签的车主也可能在头疼,不知该如何清除不干胶,下面就教你两招。

1.先将贴在玻璃表面的不干胶装饰物撕掉,用温水把毛巾湿透,在不干胶痕迹处反复擦拭两遍。再用温湿毛巾打上肥皂,在痕迹处反复擦拭几遍,最后用清洁的温湿毛巾将肥皂沫擦净。

2.利用平时家里存放的酒精、汽油、或者是洗甲水、清凉油也可轻松、彻底地去除这些不干胶,同时护手霜也可达到去除不干胶的效果。

相关新闻

摩托车没投交强险 十万医疗费自己出

4月10日,在招远市玲珑镇,驾驶员张某驾驶摩托车将两位行人撞倒,导致两人腿部受伤,他自己的左眼也受了伤。经民警核实,张某驾驶的摩托车没有投保交强险,所有的损失都要他自己承担。

经过大体估算,张某自己的治疗费用近万元,两位受伤者的医疗费用需要10万元左右,这笔费用对于本来就不富裕,要靠外出打工为生的张某来说简直就是天文数字,事故发生后,张某东拼西凑借到了2万4千元给伤者垫付了医疗费用,剩下的费用张某实在想不出办法,只能再继续借。

高考志愿填报指导

大型公益讲座(烟台站)

时间:6月16日(周日)下午1:30

地点:芝罘区解放路中银大厦3楼 主办单位:齐鲁晚报·今日烟台

各位家长:

您知道如何通过科学的志愿填报技巧,让考生分数相当于多考30分?

您知道孩子为什么上了大学,丧失学习动力,经常挂科,毕业找不到工作,变成啃老族吗?

您知道山东省高考志愿填报注意事项吗?您知道如何计算大学录取概率吗?

您知道高考志愿填报的风险点吗?您知道高考志愿填报的技巧吗?

您希望自己的孩子有美好未来吗?

仅限300席位,需预约进场!

预约电话:
18663859690